

# 嘉兴之旅有感

国际文化交流学院 2015 级本科班 春雁

每次旅行会让人有所变化，改变他的思想，感情，神态。而且每次都会有不同的变化。上个星期的嘉兴之旅，让我有了对中国、中国人民的新理解。

上个星期五学校组织留学生去嘉兴南湖参观游览。当天我们先去参观了嘉兴市的南湖地区，乘船到了湖心岛。秋天的南湖极为平静，天空照亮着太阳，周围的环境丰富多彩，建筑花园富有中式的风味。从二楼往外边看，富有变黄的古树，多彩花朵一片美观的风景显露在你眼前，令我感到南湖的华美。导游走着给我们讲革命时代跟南湖地区有关的故事。跟随导游的讲述，过去的历史我感觉都浮现于眼前，让我感受到南湖的重要意义，感觉到南湖之美。

之后我们去了南湖革命纪念馆。这座纪念馆里展出了中国从第一次鸦片战至革命的时代的进程。以前，我从历史书籍中很多次读过这些信息。但是我只是了解，并没有理解。在纪念馆里摆着当时劳动人民的塑像，墙上挂的图画充分的表现出当时侵略者对中国的凶残，也表现出中国人民对祖国的热爱之情。看到了这些图画我极为惊讶中国为何要被迫赔偿如此巨额的款项，这本该是侵略者要向中国赔偿的损失。虽然当时的中国人处于穷困的状态里，也有了很多次失败，但是他们却没有放弃，勇敢地为祖国斗争，努力到底。百闻不如一见，参观了这座纪念馆，我才深切地理解到中国近代史。

午饭过后我们在月河街道散步，亲身体验了嘉兴的古代与现代平衡地融合起来的景色。沿着月河上古老的街道，路的两边都是小小的商店，花店，做当地特色菜的摊子。一边走路一边谈笑，欣赏这里的每一方土地。

这次旅途让我对中国、对中华民族有了新的理解，我从心底里是佩服他们的。我非常感谢学校给予我这么好的机会去深入了解中国。

